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'Výplata na genocidě': Izraelská firma nabízí plážové nemovitosti
v zarovnané Gaze

commondreams.org/news/israel-settlements-gaza

POSLEDNÍ ZPRÁVY
NÁZOR

1. DOMŮ >
2. Novinky >
3. gaza

"Dům na pláži není sen," říká tato reklama izraelského developera osad Harey Zahav, který navrhuje
výstavbu židovských domů v bojovaném pásmu Gazy.

(Obrázek: Harey Zahav/sociální média)

„Dům na pláži není sen,“ píše se v inzerátu firmy, která je proslulá stavbou na okupovaném Západním
břehu Jordánu.

Palestinští obránci tento týden odsoudili návrh izraelského developera nemovitostí specializujícího se na
výstavbu nelegálních osad na vybudování plážových domů pro židovské kolonisty nad
vybombardovanými ruinami Gazy .
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„Dům na pláži není sen,“ píše se v inzerátu zveřejněném Harey Zahav – izraelskou společností
proslulou budováním osad na ilegálně okupovaném Západním břehu – který přitáhl mezinárodní
pozornost po konferenci Praktické přípravy na osídlení Gazy minulý týden v Tel Avivu. .

Reklama zobrazuje umělcovo ztvárnění luxusních domů překrývajících skutečnou fotografii čtvrti Gazy
zničené izraelskými útoky, které od začátku října zabily téměř 20 000 lidí a vysídlily více než 85 % z 2,3
milionu obyvatel bojového pásma.

Zatímco izraelská vláda financuje organizace osadníků, návrh Harey Zahav není považován za státem
podporovaný. Kritici však poznamenali, že izraelská ministryně zpravodajských služeb Gila Gamliel
navrhla plán na násilné vyhoštění Gazanů na egyptský Sinajský poloostrov a že samostatný návrh
pravicového think-tanku Misgav Institute for National Security & Sionist Strategy prohlásil, že „v
současné době existuje jedinečná a vzácná příležitost k evakuaci celého pásma Gazy."

Takové plány byly srovnávány s etnickými čistkami Nakba více než 750 000 Arabů – smrtelným násilím
a nuceným vysídlením – z Palestiny během ustavení moderního státu Izrael v roce 1948.

„Izraelská realitní firma už vydělává na genocidě a chrlí plány na stavbu izraelských domů v Gaze na
pozemcích srovnaných bombami,“ uvedla v úterý na sociálních sítích aktivistka Sarah Wilkinsonová.

Návrh Harey Zahav přichází uprostřed prohlášení izraelských politických a vojenských vůdců, že kritici
říkají, že podněcují nebo obhajují genocidu Palestinců. Ještě před útoky vedenými Hamasem 7. října
vyzvalo mnoho izraelských představitelů k rekolonizaci pásma Gazy, ze kterého byli odstraněni někteří
nebo všichni palestinští obyvatelé – asi dvě třetiny z nich jsou potomci uprchlíků z Nakby.

Zatímco Izrael v roce 2005 stáhl své vojáky a osadníky z Gazy, podle mezinárodního práva je obležená
enkláva stále považována za okupovanou.

Naše práce podléhá licenci Creative Commons (CC BY-NC-ND 3.0). Neváhejte znovu publikovat a široce
sdílet.
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Advokáti soukromí jsou znepokojeni, protože House pokračuje v boji o
špionážní pravomoci

Skupiny na ochranu práv se obzvláště obávají zprávy, že části debaty by se mohly konat na „tajném
zasedání“.

Jessica Corbettová
12. února 2024
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Senátoři vyzývají FTC k zásahu proti „Greenwashing Scheme“
plynárenskému průmyslu

"Je důležité, aby naši zákonodárci obhajovali vládu, aby zasáhla, zastavila tento podvod a regulovala
plynárenské společnosti, aby uklidily svůj nepořádek," řekl jeden z aktivistů.

Jessica Corbettová
12. února 2024
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Nová analýza odpálila díru v mýtu o dobrém chlapovi s pistolí

"Při rozplétání mýtu o obranných zbraních je jedna věc naprosto jasná: Pokud je cílem bezpečnost,
zbraně nejsou řešením."

Julia Conleyová
12. února 2024
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